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MEXICO Y CANCUN ESPECTACULAR 10 DIAS
*** SÁLIDA 2 DE DICIEMBRE DE 2018 ***
DIA 1. bogota – MÉXICO
Recepción en el Aeropuerto Internacional “Benito Juárez” de la ciudad de México. Traslado al hotel de su elección. Alojamiento.
DIA 2. MÉXICO – CITY TOUR SIN MUSEO
Desayuno buffet en el hotel. En la mañana iniciaremos el tour por la ciudad conociendo el Palacio Nacional donde podremos apreciar los bellos murales, obra del gran artista mexicano Diego Rivera, la Plaza de la Constitución o Zócalo y la Catedral Metropolitana, así como las principales avenidas. Posteriormente pasaremos por el bosque de Chapultepec y una de las zonas residenciales más importantes de la ciudad. Regreso al hotel. Alojamiento.
 
DIA 3. MÉXICO - BASÍLICA Y PIRÁMIDES DE TEOTIHUACÁN 
Desayuno buffet en el hotel. En la mañana salida hacia la NUEVA BASILICA DE GUADALUPE, donde por espacio de 45 min. Se visitará el atrio o Plaza de las Américas así como el interior de la Basílica, sin dejar de pasar por el frente de la imagen religiosa más venerada de México, patrona del Continente Americano y que da origen a múltiples manifestaciones de fervor religioso por parte de los creyentes. Posteriormente serán conducidos a la ZONA ARQUEOLOGICA DE TEOTIHUACÁN (1 hora), donde obtendrán una explicación del Conjunto de Pirámides: la de la luna y de la del sol. Podrán recorrer de manera peatonal la CALZADA DE LOS MUERTOS.  Tiempo libre para tomar el almuerzo (No incluido). Antes de partir se visitará un centro Artesanal donde se les dará una breve explicación de los usos del Maguey y una degustación de la ancestral bebida elaborada de esta planta “pulque”. Tiempo para adquirir artículos elaborados en esta región como la oxidiana. Regreso al hotel. Alojamiento.
DIA 4. MÉXICO 
Desayuno buffet en el hotel. Día libre para actividades personales. Alojamiento.
DIA 05. MEXICO – CANCUN 

Desayuno en el hotel. Salida al aeropuerto, para tomar el vuelo con destino a Cancún. Llegada, traslado al Hotel. Donde podremos explorar los misteriosos y fascinantes lugares que existen a lo largo de la costa e impactantes playas de arena blanca, acariciadas por las cálidas aguas azul turquesa del Mar Caribe. Todo Incluido en el hotel. Alojamiento. 
DIA 6.  CANCÚN
Todo incluido en el Hotel. Alojamiento.
 
DIA 7. CANCÚN - DIA LIBRE
Todo incluido en el hotel. Día libre para realizar actividades personales, disfrutar de la playa o practicar deportes náuticos. Alojamiento.
 
DIA 8. CANCÚN - DIA LIBRE
Todo incluido en el hotel.  Día libre para realizar actividades personales, disfrutar de la playa o practicar deportes náuticos. Alojamiento.
 
DIA 9. CANCÚN - DIA LIBRE
Todo incluido en el hotel.  Día libre para realizar actividades personales, disfrutar de la playa o practicar deportes náuticos. Alojamiento.
 
DIA 10. CANCÚN – BOGOTA
Desayuno buffet en el hotel. Traslado al aeropuerto de Cancún para tomar el vuelo con destino al lugar de origen. (Boleto aéreo no incluido).
***FIN DE NUESTROS SERVICIOS***

EL PRECIO INCLUYE: 

· Tiquetes Aéreos – Impuestos 
· 04 Noches de Alojamiento en México. Habitación estándar. 
· 05 noches de alojamiento en Cancún. Habitación estándar.
· Traslados Aeropuerto- Hotel- Aeropuerto en Ciudad de México y Cancún. 

· Impuestos Hoteleros. 

· Desayunos, en ciudad de México  

· Todo Incluido en Cancún. 

· Visita a la Basílica de Guadalupe y las pirámides de Teotihuacan. 

· Tarjeta de asistencia médica (cubrimiento de USD 15.000)
EL PRECIO NO INCLUYE:

· Gastos no específicos en el itinerario.
· Comidas y Bebidas  no discriminadas en el itinerario
· Fee bancario de 2% - Colombia.
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TARIFAS SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO Y CUPOS SUJETOS A DISPONIBILIDAD
***ACOMODACION TRIPLE CONSTA DE DOS CAMAS DOBLES***

Carrera 37 no 10 – 52 Poblado                PBX: (4) 5838382- 3113157       www.pertoursmexico.com

